



Ob rojstnem dnevu tovariša Tita in dnevu mladosti čestitamo vsem mladim delavcem in občanom

Družbenopolitične organizacije in skupščina občine Ljubljana center

Tito je revolucija

Življenje in delo v novi Jugoslaviji, pota naše revolucije v zadnjih nekaj desetletjih so neločljivo povezani z dejavnostjo Zveze komunistov, z osebnostjo tovariša Tita. Titova osebnost je revolucija, njegovo delo je revolucija, vse njegovo delo je vtakano v naš boj za boljše življenje.

Njegovo življenjsko delo, pomen njegove usmeritve v delovanju Komunistične partije, Zveze komunistov, je v spoznanju, marksističnem spoznanju, da mora partija vedno delovati sredi množic, se skupaj z njimi boriti, trpeti z njimi, krepiti moč ljudskih množic, ker bo le tako lahko zmagala v boju za boljši svet. Tako dialektično spoznanje je ena izmed temeljnih vrednot, ki je bila vedno prisotna v vseh obdobjih naše revolucije.

Tito je bil v vseh obdobjih naše revolucije tako v oboroženem boju kakor v mirni graditvi naše samoupravne družbe, strateg revolucionarnih odločitev. Tako je postavil načelo o nacionalni in socialni osvoboditvi, ker je vedno poudarjal, da naši delovni ljudje, delavci, kmetje, delovna inteligenca, ne bi šli v boj, prelivali krvi, če ne bi vedeli, da se borijo za boljšo in pravičnejšo družbo. Jasno opredeljeni cilji so vedno predstavljali moč Titove misli in besede, pa naj govorimo samo o tem, kako moramo vedno negovati bratstvo in enotnost naših narodov, njihovo enakopravnost, našo samoupravno usmeritev, ki predstavljajo trdne temelje za našo sedanost pa tudi prihodnost.

V najtežjih časih po vojni je tovariš Tito izrekel znamenite besede: »Tovarne delavcem«, kar dokazuje njegovo spoznanje o nujnosti nadaljevanja revolucije ljudskih množic iz oboroženega boja, v delovanju ljudskih množic v samoupravnem socializmu. Samoupravljanje je znova razvilo moč ljudskih množic in se v desetletjih svojega razvoja nešteto krat potrdilo. Pokazalo je družbeno, ekonomsko in humano učinkovitost, dokazalo celovito podobo samoupravnega socializma.

Taka pot revolucije in razvoja samoupravljanja je dobila svoj izraz tudi v naši mednarodni dejavnosti, v naši neuvrščeni politiki, ki je izraz naše delavske solidarnosti, solidarnosti delovnih ljudi v boju drugih narodov za njihove pravice, za boljše življenje. Osebnost tovariša Tita je na tem področju dejavnosti naše družbe dala svetu nove dimenzije enakopravnosti in svobode narodov.

Dejavnost, misel in odločitve v prelomnih trenutkih življenja, boja in dela naših narodov, so delo tovariša Tita kot revolucionarja v vseh obdobjih sodobne zgodovine jugoslovanskih narodov. To je dejavnost revolucionarja, ki je vedno verjel in verjame v moč ljudskih množic, postal je neločljivi del našega življenja. Kadar govorimo o naši samoupravni državi, mislimo na Tita in kadar govorimo o tovarišu Titu, mislimo na novo Titovo Jugoslavijo. **Vojko Novak**

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana center

brezplačno

Leto VI. – številka 10 – II . 19. maj 1978

SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Konstituiranje novih delegatskih skupščin

V tem času se tudi v naši občini konstituirajo delegatske skupščine in njihovi organi SIS družbenih dejavnosti in s tem prehaja delovanje teh skupščin v drugi mandat. Če so bila prva štiri leta delegatskega delovanja odločilnega pomena za uveljavitev oblasti delavskega razreda in delovnega človeka na vseh področjih življenja in dela, bodo morali novoizvoljeni delegati dobiti bitko pri doslednejšem vzpostavljanju samoupravnih odnosov svobodne menjave dela tako v skupščinah med izvajalci in uporabniki kot v posameznih enotah, ki jih bomo morali vedno bolj organizirano oblikovati v okviru posameznih samoupravnih interesnih skupnosti.

Pri kritični oceni delovanja dosedanjih delegatskih skupščin SIS družbenih dejavnosti v preteklem mandatu obdobju je poleg znanih ugotovitev, ki smo jih upoštevali že v času priprav na volitve in pri organiziranju novih delegatskih skupščin

SIS, izstopala zahteva za oblikovanje posebnih oziroma združenih delegacij povsod tam, kjer za to obstojajo potrebe in možnosti. V uresničitev te zahteve smo pred volitvami usmerili našo politično dejavnost in uspeli. V združenem delu in krajevnih skupnostih

je bilo skupno izvoljenih 572 posebnih delegacij, 492 združenih delegacij in samo 139 splošnih delegacij. Skupno je bilo v občini v SIS družbenih dejavnosti izvoljenih 8704 delegatov. To je velik uspeh pa tudi velika odgovornost in obveza družbenopolitičnih organizacij in drugih ter vseh delegatov, da vložijo vse napore v to, da postanejo delegacije enakopravni sestavni del samoupravnih družbenoekonomskih ter družbenopolitičnih odnosov v vseh sredinah, iz katerih izhajajo in kjer tudi družbenopolitične organizacije uresničujejo svojo ustavno vlogo.

In naloge, ki so trenutno najbolj aktualne. Delavcem in delovnim ljudem-uporabnikom, samoupravno organiziranim v organizacijah združenega dela in krajevnih skup-

(nadaljevanje na 8. strani)